
① 児童クラブについてどのように感じていますか。

やや満足・やや不安・不安とした項目について、より満足に近づくためのご意見をお聞かせください。

・ 職員の方々はとても親しみやすく、何でも話せて、子供を安心して預けることができました。

・

・ 先生ではないので、子供達も少し友達感覚が強いイメージ（職員の対応／やや不安）

・ （子ども）本人が本館にも行きたいと話している（登録場所／やや満足）

・

・ もっと体を使った遊びができればと思います。運動不足になりがちです。（遊具・備品／やや満足）

・

・

・ 野球・キャッチボールですが、子供達ときちんとしたルールを相談しながら決めて再開してはいかが

でしょうか（すべて満足）
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登録場所により環境の差が出ていることが仕方ないと思うが、一番気になるところです

（登録場所／やや不安）

集会所のおもちゃが少ないので、本館くらいそろえてほしい（子どもの意見）

（遊具・備品、登録場所／やや満足）

男性職員（実名あり）の格好が少しだらしがなく感じ、オセロや将棋をしている姿も家でくつろいでる感が出

ていてあまり印象は良くありません。（職員の対応／やや不安）

4月（次年度）からの登録場所が、仲の良い子達が少ないようで不安そうでしたが、なんとかなるかなと話して

ました。様子みていきたいです。（登録場所／やや満足）

　全体的にはやや満足以上の評価は頂いているが、それでも各サテライトの問題や保護者が感じて
いることがたくさんあることがわかった。子どもの成長を培う上で、職員の対応、行動・言動は非
常に大きな影響を与えるため、より一層見直さなくてはいけない。遊具・備品については全体的に
不平等とならないような配慮が必要とされる。

児童数が多いため狭く感じるが、仕方がありません。（児童館の雰囲気／やや満足）

学校サテライトなので、おもちゃ、本が少ない（遊具・備品／やや不安）

学校サテライトの遊具が本館に比べて少なかった（遊具・備品／やや満足）

サテライトの備品・環境が児童館本館に比べ不自由なのかなと思ったので…（すべてやや満足）

本当にいつも良くしていただいて安心、頼りになりっぱなしです。ありがとうございます（すべて満足）

先生方が子供の様子を伝えてくれます。おかげで安心して利用できます。必要な時には厳しくしかって

いいと思います。（すべて満足）

職員の紹介があって、どんな人がいるのかわかって良かったです【児童館だより】。児童クラブだより

は、お忙しいかと思いますが、もう少し発行してもらえると嬉しいです。（児童クラブだより／やや満足）

その場所によって置いてあるおもちゃが違うので本館が一番充実していると思う。（遊具・備品／やや満足）

（子どもが）本館がよかった…とずっと言ってました。サテライトも充分楽しんでいた様子だったのですが

…。（登録場所／やや満足）

サテライトによって遊具の数に差があるような気がします（遊具・備品／やや満足）

小学校サテライトは車でのお迎えができないので、急なお迎えの時不安が少々あります（登録場所／やや満足）

外遊びをよくつきあっているなあと感心します（児童館の雰囲気／満足）

非常に乱雑とは感じないので、お片付け等ができる程度の丁度よさなのかなと思います（遊具・備品／満足）

（遊具・備品、児童クラブだより／やや満足）

いつ行っても子供達は自由にのびのびとしています。本読みたい子はそうしているし、職員の先生方も

写真が見えにくいのが少し残念です（児童クラブだより／やや満足）

雪の降った次の日くらいの入口が歩きづらかった。危険を予測してなのはありがたいけど

人数に対してやや少ないと子どもが言っておりました。（遊具・備品／やや満足）

お友達と別々な場所になることが本人が一番不安に思っています（職員／やや満足、登録場所／やや不安）



② 今年６回にわたって「SOATワークショップ」を開催しましたが、いかがだったでしょうか？

参加していない方もご意見がありましたらお聞かせください。
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の事ばかりで良い経験になりました。ありがとうございました。

子どもが自然の中で遊べて「楽しかったよ」と喜んでいたので良かったです。

知らなかったことや発見ができるので、うれしかったようです。

今年も、普段は体験できない自然あそびができて楽しかったようです。木を切ったり倒したりと、初めて

映っていなかった。

子供がいつも楽しみにしています。他の児童館にはない事をして頂いてますので、嬉しいです。

子供たちがふだんあまり経験したことのない事や場所へ行き活動することは、とても良い事であり、

とても貴重な体験でした。大満足で帰って来ました！

こういうイベントがあるのはとてもいいことだと思います。今後もあると嬉しいです。

ワークショップに参加した様子をもう少し知りたいです。カメラに映る子が偏っていて、自分の子供が

児童館で経験出来る事はとても良い。学校以外の活動は思い出になる。

色々な体験をすることは子供が将来社会に出るときに良い方向に働くそうです。親といる時にはできない

ことを体験させていただいてありがたいです。

を目一杯アピールして頂けると子供も安心して参加できそうです。

また是非参加させたいです。汚れるのを気にせず思い切り自然と遊べるよい機会だと思います。子供らしくて良い！

子供達がすごく楽しみにしています。普段あまり自然にふれる機会が少ないので、ぜひ今年も行ってください。

参加する事を躊躇していた。初めての1歩を踏み出す勇気が無かったようなので、1度も参加できません

でした。怪我をするかも…やどんな事をするのだろうか…と不安がっていました。初めての子供に楽しさ

子供がとても楽しかったと喜んでいました！普段なかなかふれあえない自然にふれる事ができ、ありがたいです。

消極的な子供ですが、とても喜んで参加しています。普段体験できない事（森で遊ぶ）は職員の皆様は

大変かと思いますが、これからも続けてほしいです。

とても楽しそうだったので良いと思います。行く日が指定だったので、もっとえらべたらと思いました。

梅雨時期で天候はいまいち残念でしたが、とても良い体験だったと思います。また参加させたいです（２）

子供達が楽しんでればいいと思う。

子供も自然の中で体験できたこと、とても良い体験になりました。今年も企画があれば参加させたいです。

小学校ではまず体験できない学びの場だと思うので、今後もぜひ続けてほしいと思っています。

貴重な体験をさせて頂きました。今後も継続して欲しいです（９）

とても良かったと思います。森など自然であそばせてあげることができないのでいい経験になったと

思います。また開催してほしいです（８）

一度参加させましたが、すごく楽しかったようで、またどんどんして頂きたいです（２）

いつもできない体験ができ、子供もいい経験になりました（７）

話してくれました。

普段なかなかできない貴重な体験をさせていただきました。来年もぜひ参加させていただきたいと思っています。

とても貴重な体験をさせて頂き、本当にありがとうございました。本人は虫がいっぱいでいやだと言っていました

行く前からとても楽しみにしていました。実際に行くと、これがね、あれがねと、とても楽しく出来事を

毎年楽しんでいます。

とても楽しく参加できたようです。ありがとうございます。（１８）

とても良かったと思います。汗だらけでかえってきた子どもの目はとてもキラキラしていました。体験

してきたこと誇らしげに話す顔は忘れられません。また参加させたいと思いました。

子供が楽しく体験できたようで、毎年続けてほしいです（１４）

SOAT、毎年楽しみにしているようで、嬉しく思っております。普段できない体験をどんどんしてほしいです。

そういう話がなかったからよく分からない。

今度は是非参加させたいです（３）

１年生女児参加しました。子供の感想は「つかれたけど楽しかった」です。これからも続けてほしいです。

思っていたより楽しめなかったようでした（虫がいなかった…）１年生だからか、何かを作ったとか、



②の続き
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・ 帰って来たあと、子供が楽しそうにSOATのことを話してくれました。自然とふれあうことができるのは、

親としても嬉しいです。来年度もあったら是非参加させたいです。

　ほとんどの保護者から参加させて良かった、また参加させたいという評価があった。なかなか自
然と触れ合う機会のない昨今、このようなイベントを好評して頂く事はとても喜ばしい。今後も続
けて行きながら、子どもたちが今後成長していく中で何らかの生き抜く智恵や知識となるよう、楽
しめる活動を考えていくことが必要とされる。

してほしいです。職員の皆様、SOATの皆様に感謝です。

外でしかできない工作をぜひやらせてほしい。いつも遊んで終わりみたいで少しもったいない気が…

今年も楽しんで帰って来ました。私達親にも見せたいみたいようで、連れて行きたい！と言っていました。

とても楽しかったようで来年度も企画して実行してほしいです！自然の中でふだんできない生活空間を

体験してほしいです。

なかなか昔とは違い、自然に親しむ機会が減ってきていると思うので、実際に娘が初参加しましたが、

とても楽しんで帰ってきたので、またこれからも続けていってほしいと思います。

野外活動から学ぶことの大きさは、貴重な体験ですので、今後も続けてほしいです。四季折々の体験が

あれば良いと思います。

このような企画に本当に感謝しています。

来年度も是非参加させたいと思います。有料でもいいのでSOATのようなイベントがあれば参加させたいです。

普段体験できないことを子ども達が主になって活動できてよかったと思います。

子供たちが自然を感じられる企画だと思います。今の子供たちに必要な体験だと思うので、もっと

増やしてもらいたいです。

学校生活では体験できない事を経験できて良かったと思います。子供はおやつを持って行けば良かったと

言ってました。

普段なかなかできない体験をさせてもらえたようで、興奮して帰って来ました。本当に良い、素敵な

ありがたいイベントだと思います。新田児童館で良かった！と思った理由の１つです。是非来年も開催

かなり長い距離を歩き、疲れた様子でしたが、楽しかったらしく今年も参加したいと言っていました。

毎回参加を楽しみにしています。普段なかなか体験できないことばかりで帰って来ると「また行きたい！」

と言います。思いっきり活動して帰宅すると電池切れのようにすぐ眠ってしまうほどです。私どもも、



③

ください。（平成３０年度は５学年までと特別な支援を要する６学年までの児童が対象です）

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

子供を１人で家に留守番させておくのは不安という家庭にはとてもいい制度だと思います。でも６年生

まで拡大して中学生になったら大丈夫なの？とずっと不安はついてくるものだと思います。１年生～６年生

までが一緒にいることもいい事もあるでしょうが、トラブル等も増える気もします。

とてもありがたいです。学年があがって１人で留守番は出来ても、地震や火事・ミサイルなど、子供が

１人で対応するのが難しいことも考えられます。児童館のおかげで安心して働く事が出来ます。

親としては安心ですが、子供の自由な時間が減ってしまうので平日は利用しない事が多いと思います。

ただ、長期休暇だけは利用したいと考えるかもしれません。

あると魅力的ですね。あまり行かないのに登録料３０００円～４０００円は高い。

６年生でも家に１人残しておくのは不安な時もあるので、ぜひ６年生まで預かってほしいです。

女の子など必要な家庭はあるので、とてもすばらしいと思う。

まだ低学年なので、中高学年になった時の子供の生活（放課後の友達との約束など）がなかなか想像でき

ませんが、帰りの遅い親にとっては安心です。

仕事の都合もあるので、よいと思います。

家庭によりいろいろ事情があるので助かると思います。６年生までが対象になる、特支が対象になる、と

いうことは職員の負担が大きいかなと思います。

共働きで帰りも遅く、子供も女の子なので６年生までの対象拡大は安心して働く事が出来ます。

ぜひ、小６まで対象としてほしいです。

大変ありがたいことです。

良い事だと思います。安心して働く事が出来ると思います。

親・子の不安を解消できると思います。

高学年になるにつれてまわりの友達が少なくなり、児童館での居場所がなくなる子供もいるかも知れません

が、門戸の広さは必要だと思います。

長期休暇は１日中子供だけで遊ぶのは心配なので、ありがたいです。

兄弟で入れ違いで預ける事が出来ない事に少し不安だったので、とても助かります。

学年が進むにつれて行きたがらないんだと思いますが、先生達が居てくれると安心ですね。利用回数券が

たくさんの人と関わる事ができる場なので６年生まで対象になれば、嬉しいです。

ぜひともお願いしたい。

児童館職員の皆様あってこそ出来る事です。ありがとうございます。

家ですごさせるよりも児童館でいてくれる方が安心なのでぜひおねがいしたいです。

安心して遊びができる場があると働く親としては安心します。

共働きのうちにとってはすごくありがたいですが、大きくなれば登録はしていても友達が行かないから

行きたくないと言われそうで心配です。

高学年になると放課後はよくても、長期休みなど毎日１人で家にいるのもかわいそうなので、たまに利用

できると助かります。

子どもが１年生の時「３年生の人がこわい」と言って行きたがらない時がありました。１年生にとって

３年生以上の学年はこわい存在でもあり、あこがれの存在でもあるかと思います。そのへんの事を踏まえて

良いクラブになればいいなと思います。

新田小学校は生徒が多いので、全員入れるのか疑問です。

高学年になる程子供をあずけて安心したい親の気持ちと、児童館の外でも自由に遊びたい子供の気持ちの

ギャップもあり、利用の仕方が１年と６年では違くなると思うので、うまく対応できる仕組みがあれば

いいと思う。具体的には思いつきませんが…

核家族であるため、小学生のうちは、放課後児童クラブで誰かが見てくれるのはとても有難いと思う。

過保護すぎるため、無くて良いと思う。

仙台市は国の「子ども・子育て支援新制度」開始に伴い、放課後児童クラブの対象学年を小学６年生まで

拡大する事を段階的に実施していく事としていますが、この事についてご意見がありましたらお聞かせ

親の帰宅時間まで、１人で留守番をさせることに不安があるので、ぜひ実施してほしいですが、施設と

職員が追いつくのでしょうか？



③の続き
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新田のように子供が多い地域では６年生までは不可能だと思う。

子供の留守番を考えるととてもいいことだと思います。ただ、遊部だけという環境ではどうかなと思うのと

１人の時間を持ちたいと子ども自身が思うのかなと思うとふくざつです。

６年生や５年生になると、やはり小さい１年生・２年生と同じ所にいることがストレスになってしまったり

する事があると思うので、５年生・６年生だけのスペースの確保が必要だと思います。

今の現状で６年生まで人数的にどうなのでしょうか。

物騒な事が増えていくので、高学年であろうと子供を１人にする不安があります。安心して働けるため

必要と思われる親子にとって、６年生までの拡大はとてもありがたいものです。

色々な家庭の事情があるので、良い制度だと思います。縦の関係が出来て、大きい子が小さい子の面倒を

みるなど、心も育つのではないでしょうか。ゲームばかりにならず、健全的にすごせると思います。

ただ、場所の広さが心配です。

小５、小６の児童が児童クラブに入りたいかどうかは別として、対象が広がると選択肢が増えるのでよいと思います。

我が家は母子家庭なのでとても助かります。ありがとうございます。

高学年になれば学校終了時間も遅くなり、自然と利用しなくなると思うし、精神発達上それが成長の過程

だと思います。わざわざ門戸を開かなくてもいいのでは…？

高学年でも楽しめるような児童館づくりを期待しています。

まだまだ１人で留守番も不安です。帰りも不定期のためとても助かります。

学校がある日でも、帰宅してからの数時間を１人でお留守番させることは不安です。それが、長期休業の

際には８時間以上ひとりでお留守番をさせなくてはいけないとなると、とても困ります。是非、一日でも

早く実施していただけるようお願いしたいです。

親からすると家で１人で留守番しているより、児童館に行ってくれた方が安心ですが高学年になると自宅で

留守番したり、友人と遊んだりしたがる子の方が多い気がします。

６年生になっても長期休みなど、長時間１人で家にいて留守番などさせることは心配なので、ぜひ拡大

してほしい。人数が多いから子どもを見れないというのは残念だなと思いました。

いまいちどういうことかわからないのですが、６年生までみていただけると助かります。

拡大する学年にちょうどあたっているのでありがたいです。子供も児童クラブが大好きです。

利用したい子はしていいと思う。

家に１人でいるのも良いですが、児童館に行くことによって学ぶ事がありそうなのでいいと思っています。

学年があがっても長期休みの時、丸一日１人で家に置いておくのは不安なので、とても助かります。

利用する、しないは別として、親としては利用してもいいところがあれば何か用事がある時はすごく助かると思います。

子供たちが放課後、有意義に過ごすことの出来る場所があるのは良い事だと思うし、親も安心です。

上級生だと留守番できるようになります。親としては安心です。

なるべく家に１人という環境を作りたくないなと、親としては思うので、ありがたいです。

希望すれば受け入れて下さる場所があるというのは、とてもありがたいことだと思います。しかし新田は

人数が多いので、施設の広さの問題が心配されます。

ぜひとも６年生まで見ていただくことをせつに願います。



⑦ 児童館では以下のような企画を実施しました。お子さんが参加したものや親子で参加した企画の

番号とその感想をご記入ください。

1

・

・

・

・

・

・

2

・

3

・

・

・

4

・

・

・

・

・

5

・

・

・

6

・

・

・

・

将棋大会

ルールを覚えたばかりでしたが参加しました。

シードになってしまい、1回で負けた。低学年、高学年で分けてほしい。

年上の子と戦い、悔しさもあり…「来年はもっと勝つ」と今からリベンジに燃えています。

勝つ！と意気込んで初戦敗退でした。

自信につながったところもあったようで良かったです。

水遊びがとても楽しかったようです。

成長できるよい機会！

将棋教室

他の子と将棋ができて喜んでいた。

児童館で将棋を覚えて祖父と将棋を指せるようになりました。

館長先生に教えてもらい、楽しかったようです。

アートイベント”落書きやっぺす”

普段できないことなので、今後も続けてほしいです。とても楽しかったようです。

めったに描けないところに落書きができて楽しかった。

思い切り、いろいろ落書きをして楽しかったみたいです。

お泊り会（３年生以上）

とても良い経験ができ、本人も楽しかったとのことです。

みんなでごはんをつくるのが楽しかったそうです。

とてもおもしろかったです。子供はお家でマジックの練習をするようになりました。

TVで見るような見ごたえのある内容で驚いた。

びっくりしました。人が浮かんだりするのが面白かった。

人が浮かぶマジックやトランプのマジックがすごくてびっくりしました。

間近で見れて、すごく楽しかった。

家に帰ってからもマジックを見せてくれました。目がキラキラしていて可愛かったです。

小学生まつり

友達がたくさん参加するので楽しそうです。

アンディ先生のマジックショー
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

8

・

・

9

・ 母の事を考えてメガネケースを作ってくれました。嬉しかったです。

こどもたちだけでも遊べていいと思います。

係の仕事をがんばっていた様子を見れてよかったです。

参加無料だったと思いますが、有料でもいいと思いました。

七夕飾りを作ろう！

七夕の飾りは難しかったが完成できた。

昨年は自分のデザインが選ばれて頑張っていました。

３R工作教室

お化け屋敷、きもだめしとかとても楽しかったそうです。

スタッフとしての参加。楽しくがんばりました。

毎年楽しみで、でんでんを大事に保管しています。

親、初めての参加。準備の仕方や混み具合、さばき方など知れて勉強になりました。一緒感があり、

楽しかったです。学校の先生の出し物があったり、校長先生も来てくれていたと知り、楽しかったです

みんなが関わりたくなる所って素敵ですね。

楽しいゲームなどおいしいかき氷などもおいしく楽しく過ごせました。

初めて子どもがスタッフとして参加し、満足していました。

子供たちが、１日中いたいと言っていました。

スタッフとして参加することで、協調性が見につきました。

人数の多さにびっくりしたようですが、とっても楽しかったようです♪

かきごおりがおいしかった。

毎回ワクワクしてでかけます。

自分でお金を管理して楽しむ事ができてよかったと思います。

人がいっぱいにぎわって楽しかった。

沢山の子供達が誰もみんな楽しそうで我が子もお金の計算をしながら楽しんでいました。

さまざまな企画があり、とても楽しかった。

とてもとても楽しみにしていました。何をしてきたのかずっと話しをしてくれました。

とても楽しんでいた。

ゲームででんでん（お金）をためることができるのが楽しかった（子）

焼きそばおいしかったです。ありがとうございます。

自分から準備など積極的に手伝っていて、はりきっていました。

楽しかったけど、混雑がひどくあまり回れなかった。

とても盛り上がって楽しかった。

乳幼児と小学生を一緒に集めると危険な気がする。午前、午後を分けては？

お金を自分で考えながら使う、ということがおもしろかった。

普段子供だけで買物はまださせた事がなかったのですが、でんでんを使って計算しながらとても楽しそうでした。

児童館まつり

ゲームコーナーや工作コーナーが特に楽しかったです。

姉の時から、いつも楽しみにしている行事です。
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・

・

・

・

・

・

・

・

11

・

・

・

・

・

・

12

・

・

・

・

・

・

・

13

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・ 先生方の気合もすごくてとっても良かったです。

お菓子をもらい、とても楽しかったようです。

友だちと一緒に仮装できて楽しんでいました。

仮装して皆で歩くのは初めての経験で、お菓子をもらうのも初めてでとても楽しかったようです。

児童館まつりの次に楽しみにしているイベントです。

衣裳を着て、地域の方からお菓子を頂いて中々できる事でもないので、地域の方と触れ合えるいい機会でした。

準備など本当に大変だったと思います。

服が急に用意できなくてザンネンでした。

先生方が本気なので毎年楽しみです。

けっこう本格的でびっくりしました。

子供はそんなに興味なかったようですが、帰って来て「モチモチの木」の話をしてくれたので、心に

残ったんだと思います。

新田ハロウィン

毎年楽しみにしています。

色々なデザインの服があって楽しかった。

楽しみにしていたので、参加できてよかったです。

職員さんの仮装がサイコーでした。子供も仮装でテンションが上がったようです。

とても本人が楽しみにしていました。

どろんこになって楽しんだ様子でした。

劇団影法師（影絵）

家でもマネをしていました。

影絵の舞台裏を見せてもらい、家でもマネしてやっていました。

初めての影絵に感動した事を沢山聞きました。

モチモチの木と影絵あそびがすごかった。

迫力があってすごかったようです。

楽しかったが、子供がマネできる影絵も見たかった。

親も子も初めてのホタルだったので感動しました。今年も見たいです。

なかなか普段見られないものを見せて頂き、感動でした。

齋先生と砂場あそび

楽しかったです。

楽しかったようで、興奮して話しをしてくれました。

ふだん砂遊びをあまりしたがらなかったが、ドロドロになって帰ってきて楽しそうでした。

いつも土遊びできないのでよかったです

お迎えに行った時、ここでこんなことをした！こんなのを作った！と興奮して話してくれました。

ホタルを見よう！

とてもきれいだった。

ホタルを見たことがない子供たち。実際のホタルの光見れてよかったです！

なかなか見れないので見れてよかったです。子供も感動しておりました。

いつもと違う雰囲気で楽しかった。

ホタルを見る子供の目がとても楽しそうでした。

見たことがなかったので、感動していました。
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・

15

・

・

・

・

・

16

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

18

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

19

・ ぬいぐるみ、代々受け継がれると思います。

大好きなドッジボール、負けましたがいい思い出でした。

1位になれたと喜んでいた。

負けて悔しがっていました。楽しかったようです。

「負けたけど楽しかった」とうれしそうでした。

1位になれなかったとくやしがっていましたが、参加できて良かったと話していました。

今年初めて行ったと聞きましたが、本人はすごく楽しかったみたいで、ずっと続けてほしいです。

ぜひ恒例行事として続けてほしい

おもちゃ病院エコ

ドッジボール大会

はじめてもらう、賞状で本人は自信がついたようです。

とても良い経験になった。ドッジボールが好きな子にとってはとても楽しい思い出になったと思う。

とても激しくて良かったです。ボールを思い切り投げる場所がないので。

見ているほうも楽しめるので良いと思う。

負けて大泣き。悔しさをしったようです。

悔し涙を流すくらい本気で頑張っていて、応援にも力が入りました。

すぐにいっぱいで参加できず残念。

発表ができ、練習もたのしそうでした。

お友達と参加して楽しかったようです。

ステージ発表をさせて頂き楽しんだようです。

ステージ発表で先生が色々と協力してくださり、ありがたかったです。

クリスマスのサンタは○○だといった。

合掌をさせて頂きました。

友達のダンスを応援しながら見てたみたいです。

出し物を何にするか真剣に悩んでいました。こういう機会があまりないので良いと思います。

人前での出し物がいい経験になったようです。

こどもと一緒に参加して、おいしいお米や豚汁をいただけて楽しかったです。

勉強になりました。食育としていいと思います。

クリスマス会

お手玉を発表。楽しかったが緊張した、とのこと。

緊張しながらもステージ発表に参加でき、また一つ成長できたと思います。

みんなで集まれて楽しかったようです。

おどりに参加できなかったので今年は参加したいようでした。

ステージ発表に参加できて楽しかったようです。来年度のステージ発表に向け練習を始めています。

榴岡合同ハロウィン

他の小学生の子たちとの交流は貴重でした。

新米イベント

お米のおいしさに、沢山食べました。豚汁もすごくおいしかったです。焼き芋も最高でした。

目がキラキラでお米のことを話してくれました。

お米の品種当てクイズはたくさん当てられて嬉しかったようです。
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・

・

・

・

・

その他

親向けに開催されたカフェにとてもいやされました～！！

＜サイエンスショー＞スライムの完成度がどのスライム作りの体験会より上手にできて、教え方が

上手なんだと思いました。

チェロの演奏がすてきだった。

映画館スタッフがよかった。

そあとの庭で自然の中を探検できて気持ちよかった。



⑪ ご自分のことや、子育て等で何か不安や困っていること、または児童館に対するご意見などがありましたら

何でもご自由にお書きください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

のが涙が出るほど嬉しかったです。人数が多くて目を配るのは大変なのに、しっかり一人ひとりのことを

見て、保護者の気持ちまで汲んで下さる児童館の皆さんが、親子で大好きです！

先生方も仲良さそうで、雰囲気もとても良く、安心してできる場所です。

いろいろ相談にのって頂き、本当にありがとうございます。これからも多々、なにかと利用すると思い

ます。なので、なにか手伝いがしたいです。

宿題をしないので、勉強タイムがあってもいいかと…。児童館に来たらまず宿題をするくせをつけたいです。

いつも遅くまで対応していただき、ありがとうございます。１年間お世話になりました。

15分くらいでいいので、宿題をする時間を決めてもらえると助かります。

娘が児童クラブの時間に怪我をしてしまったときに、児童館の先生方全体で対応して下さり、大事に至らず

済みました。1年生で4月初日に大泣きしていた娘も2日目からすぐお友達のことを話し始め、驚いていた

所に、1週間くらいした頃先生から「すごく元気にしていますよ、心配ないですよ」と声をかけて頂いた

お願いしたい（児童館に貼ってあるもの）

児童館のあったかい雰囲気、とてもすてきだと思います。

なかなか利用する機会がありませんでしたが、親子で児童館の雰囲気が大すきです！

不安なく預けられたので良かったです。図書館も充実していて、読書好きな子どもがゆっくりとした時間

を過ごせたこと、また館長そして他先生方に悪い時は叱ってくれたりと色々見ていただいて感謝です！

先生方にいつも声をかけていただき、また息子には手厚く見て下さり本当にありがたいです。しばらく

週１の利用となりますが、よろしくお願い致します。

年々人数も増え、大変な中、いつも楽しい行事や遊びの提供をしていただき感謝しております。

児童館ではいつも子ども主体で色々と工夫してくださったり親切にして頂いて。感謝しかありません。

様子を見て危ないなと感じました。

仕事でなかなか行事のお手伝いできませんが、今後も声がけ（ホームページでも）していただけると

時間のできた時に参加できるかもしれません。

子供たちに対する愛情が伝わってきて、いつもとても感謝しています。

先生方にはとても親身になって話を聞いていただいたり、子供の世話をして頂けて安心して利用させてもらっております。

子どもたちの人数も多くて大変だと思いますが、先生方いつもありがとうございます。色々な人に接する

ことができて、それだけで子供にとって貴重なことだと思います。今後ともよろしくお願いします。

先生方の対応にいつも感謝しています。切りえ等色々やらせていただきありがとうございます。

先生が増えて、顔と名前がなかなか一致しないので、先生紹介はできれば似顔絵ではなく、写真で

その点について防犯対策をしてほしいです。

児童館で過ごした事で、年齢の違う年上の人との接し方や、いろいろな遊びを覚えて出来るように

なったことを家で発表したり「有意義な時間」を過ごしたようで、成長した娘を頼もしく思います。

いつも見守っていただき、本当にありがとうございました。感謝です。

いつもお世話になってます。児童館があることで安心して仕事もでき、子供も毎日楽しんでいるようです。

ありがとうございました。

多くの児童に注意を払い、それでもそれぞれを見守って下さり、先生方も大変だろうと思います。

迎えが遅くなりそうなときもフレキシブルに対応してもらえるので助かります。

けん玉をやる時は、人の通らない所でするのがいいと思います。数人の子が無心にぐるぐる玉を回す

児童クラブがあるからこそ、現在仕事ができていて、とても助かっていますが、土日も仕事が多く

土曜日は児童クラブが9時からなので、小学校に入ってから出勤時間を会社にお願いして調整して

もらっています。もう少し早くから児童館が開いていると助かります。

先生方の温かい雰囲気にいつもほっとします。安心して預けさせてもらっています。今年度もありがとうございました。

児童館の門が開いたままになっていて不審者対策がどうなっているのか少し不安です。誰でも入れるので



・

⑪の続き

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

言いたくない事でも児童館の先生にはお話できるみたいで助かっています。ありがとうございます。

これからも子供の相談にのってほしいです。

細やかな気配りで子どもを見て下さり感謝しています。

あたたかい雰囲気でとても過ごしやすい。はじめの頃は乱暴な子がいて不安でしたが、そういうことも

対応いただいてありがたいです。感謝しかありません。

先生たちにニックネームがあることがステキです。私も本名ではなくニックネームで覚えてます♪子ども

たちも、愛着と信頼をもって接する事ができますよね。

児童館の先生から保護者に子供達の様子を聞く機会があるといいと思っています。子供は自分に都合悪い

ところは親に話してない事が多いので。

しょうがないな」と思いました。

多くの子供たちがお世話になっていますが、小さな変化など気づいたら教えて頂けるとありがたいです。

学年が上るにつれ利用も少なくなってきていますが、子どもの学の場、また経験の場を与えて頂けることに

感謝です。自主性、考えること、その成長を促して頂きありがとうございました！

子どもが成長するにつれて叱り方に困っています。小さい時よりも子育ての大変さを実感し初めてしまいました。

新しい先生が増えたらわかるように児童館内に名前とか貼り出してくれたり、毎日利用がない親子でも

分かるようにしてもらえたら助かります。

たまの利用だが、いつも良い空気がながれている

子どもがお友達とトラブルがあった時、いつも児童館の方に相談しているみたいです。親にはあまり

職員の皆々様こそ倒れないでくださいね！昭和チックなところが私は大すきです（笑）

子どもの向上心がまったくない。自分から何をしたい、うまくなりたいとこもない。

親のお茶＆ケーキの喫茶嬉しいです。また来年度もおねがいします！

いつも細かく見て頂いてとても感謝しております。

3／3くらいの説明会で館長先生が「最近の子は職員を1人占めしたがる。ボールが投げられない」と言って

いたのが気になりました。特に「独り占め」どうしてなんでしょうね。館長先生など長くいらっしゃる先生

から見て気になること、他にも教えて頂きたいです。そういえばうちの子が家での兄弟げんかで「死ね」と

言ってショックだったと伝えた際、そう軽々しくいう子は多いのだと聞き、それも知らずショックでした。

その直後TVでデヴィ夫人が「死ね」というところで笑いがおこるのを家族で見ていて「大人がこれでは

普段の生活で、気持ちに余裕を持てるようにならなきゃと思いつつ、難しいこともあり、時々考えてしまい

ます。夕方開いていただいたカフェ、とてもよかったです。おいしいケーキもありがとうございました。

若い職員さんも多く、子供たちも一緒に遊べて良いと思います。

おかげさまで安心して仕事をさせて頂いています。

いつもスタッフの皆様には温かく接していただき、感謝しています。働く親の”強い味方”！子どもたちや

保護者のため、様々な企画をして下さり、おかげで息子もとても楽しい毎日、本当に逞しくなりました。




